

Июльский сумеречно-тёплый лес неторопливо готовился ко сну. Я перелез высокую изгородь и увидел домик с белым крыльцом. *Он стоял на неширокой поляне, осенённой спящими соснами.* Трава вокруг его рубленых стен белела цветочками земляники, и её запах мешался с запахом сухой, ещё не опустившейся наземь росы. За домиком сквозь сосновые лапы и кусты ивы, берёзовую и рябиновую листву виднелась не очень широкая, светлая даже ночью река. У воды белели песчаные косы, а дальше клубилась лиственная зелень, *перемежаемая* более тёмными сосняками и ельниками. Левее была обширная, *пересечённая* старицей и окаймлённая недвижимым лесом пойма. *Пойма скопила в своих низинах белый туман, спускавшийся всё дальше и ниже.* И он сперва стушёвывал, потом тихо гасил цветочную синь и желтизну ещё не кошенного луга. (По В. Белову)